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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20192403 - LA MUSICOTERAPIA COMO TERAPIA TRANSVERSAL
PARA TRABAJAR LAS CAPACIDADES COGNITIVAS, FISICAS Y
SOCIALES CON PERSONAS MAYORES
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.8

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.6

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.45

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.75

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.95

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.9

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.85

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.45

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.65

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.8

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.9

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.9

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 5

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.9

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.9

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

EL CURSO HA SIDO MUY ENTRETENIDO Y AMENO
ME HA PARECIDO MUY POCO TIEMPO.
UNO DE LOS CURSOS MEJORES QUE HE HECHO CON DIPUTACIÓN,OS FELICITO TANTO POR LA PROFESORA CÓMO POR LA
COORDINADORA
HA SIDO UNOS DE LOS MEJORES CURSOS QUE HE HECHO EN 30 AÑO DE TRABAJO DE AYUDA A DOMICILIO Y EL MEJOR
EXPLICADO. LA PROFESORA Y COORDINADORAS EXCELENTE ME AYUDARÁ MUCHÍSIMO EN MI TRABAJO. GRACIAS,
GRACIAS POR TODO
LA PONENTE DEL CURSO, UNA DE LAS PERSONAS QUE MEJOR ME HA TRANSMITIDO SENTIMIENTOS, EMOCIONES,
APTITUD, VALORES. ME HA ENCANTADO. HA SIDO CORTO, POCAS HORAS PARA LA IMPORTANCIA QUE TIENE EL TEMA.
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OTRO, NO MUY TARDE Y CON ELLA DE PONENTE, POR SUPUESTO.
APROVECHAMIENTO AL MÁXIMO DE LAS CLASES. PROFESORA Y COORDINADORA EXCELENTES.
DECIR QUE LA DOCENTE ES UNA PEDAZO DE PROFESIONAL, QUE EL CURSO NOS HA SABIDO A POCO PORQUE HA SIDO
SUPER INTERESANTE Y COMO ELLA LO HA EXPUESTO Y EXPLICADO, ME HA HECHO VER LA MUSICOTERAPIA COMO UNA
NUEVA TECNICA PARA PONERLA Y PRACTICARLA EN MI TRABAJO. DECIR QUE LA COORDINADORA ES UNA GRAN
PERSONA. GRACIAS
ES UN CURSO MUY INTERESANTE, NOVEDOSO, MUY POCO INVESTIGADO Y CON MUCHO MATERIAL PARA DESARROLLAR Y
MUY POCO TIEMPO PARA PROFUNDIZAR.
EL CURSO EN TODO, Y LA PROFESORA DE 10. HA SIDO EL MEJOR DE LOS CURSOS QUE HECHO.
HA SIDO UNA EXPERIENCIA MUY POSITIVA, PRODUCTIVA Y GRATIFICANTE, MUY ÚTIL PARA NUESTRO TRABAJO E
INNOVADOR. ME HA APORTADO MUCHOS CONOCIMIENTOS NUEVOS.
MUY CORTO
BUEN TRATO Y PROFESIONAL BIEN PREPARADA.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

FORMACIÓN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS
DEBERÍA HABER OTRO CURSO DE MUSICOTERAPIA SEGUNDA PARTE
QUE VENGAN CURSOS A LA PUEBLA DEL RIO
CURSOS PARA MAYORES, ANIMADORA PARA LA TERCERA EDAD.
ME GUSTARIA OTRO CURSO DE MUSICOTERAPIA DIRIGIDO A NIÑOS CON PROBLEMAS COGNITIVOS Y PROBLEMAS DE
MADUREZ
ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL CON MAYORES.
LA MUSICOTERAPIA SEGUNDA PARTE
PUES LA VERDAD ME GUSTARÍA QUE ESTE CURSO FUESE MAS LARGO PARA PODER PROFUNDIZAR AUN MÁS. LA
DOCENTE HA PROPUESTO MAS CURSOS A VER SI SE PUDIERAN LLEVAR A CABO. GRACIAS
ME ENCANTARÍA UNA SEGUNDA PARTE DEL QUE HEMOS ACABADO, 20192403 MUSICOTERAPIA 2, IMPARTIDO POR LA
MISMA DOCENTE. ALGUN CURSO RELACIONADO CON EL ALIVIO DEL DOLOR DE ESPALDA.
MUSICOTERAPIA 2
UN CURSO DE MUSICOTERAPIA 2.
QUE SE HICIERAN MAS CURSOS DE ESTA TEMÁTICA Y CON LA MISMA PONENTE
UNA SEGUNDA PARTE DE ESTE CURSO ES MUY INTERESANTE
ESPERO PODER RECICLARME EN ESTE TEMA SIEMPRE Y CUANDO EL TRABAJO ME LO PERMITA, PUES TRABAJO A TURNOS
Y TENEMOS QUE HACERLO EN NUESTRO TIEMPO LIBRE Y ES COMPLICADO. GRACIAS

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 4.85

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.8

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.85

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.9

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.95

23. El/la ponente merece una valoración global de: 4.9
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Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 17
Nota media PRETEST = 7 (70 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.29 (82.9 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 12.9 %

Número de alumnos/as certificados/as = 24
Número de alumnas certificadas = 23
Número de alumnos certificados = 1


